



В следственном управлении в рамках «круглого стола» обсудили итоги работы по раскрытию преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области с участием представителей органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, проведен «круглый стол» на тему «10 лет на страже детства. Итоги работы следственных органов по раскрытию преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних».

Участники «круглого стола» отметили, что подавляющее большинство преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, раскрываются по «горячим следам». Вместе с тем, есть единичные преступления, остающиеся нераскрытыми на протяжении длительного периода времени и перешедшие в категорию преступлений прошлых лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Так, в настоящее время продолжается работа по расследованию уголовного дела, возбужденного в 2016 году по ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения 17-летнего подростка в Ржаксинском районе. К работе по поиску несовершеннолетнего помимо сотрудников правоохранительных органов региона привлекались специалисты Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, а также волонтеры и общественность. Для повышения эффективности поисковых работ проведены масштабные механизированные гидротехнические работы, позволившие изучить дно водоема, рядом с которым обнаружены вещи без вести пропавшего. Проведены мероприятия по активизации памяти основных свидетелей. Помимо криминалистической техники при осуществлении поисков использовались беспилотные летательные аппараты, вертолет, дельтаплан. Однако, несмотря на уже проведенный существенный объем работы, местонахождение несовершеннолетнего и обстоятельства его исчезновения пока не установлены, в связи с чем продолжается проведение комплекса следственных и оперативных мероприятий.

Также отмечено, что за 2020 год следователями следственного управления при непосредственном участии оперативных сотрудников органов внутренних дел раскрыто и окончено производством три уголовных дела о семи преступлениях прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних, что составило более 18 % от общего числа оконченных преступлений прошлых лет. Из указанного количества большая часть - преступления против половой свободы и неприкосновенности несовершеннолетних. Возраст потерпевших - от 14 до 16 лет.

В ходе «круглого стола» все участники акцентировали внимание на необходимости повышения уровня и эффективности межведомственного взаимодействия на столь важном направлении деятельности.

26 Мая 2021

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1585740